

SANATHANA SARATHI SIJEČANJ 2013. GODINE

BHAGAVĀNOV GOVOR ODRŽAN 27. SRPNJA 1996. GODINE

MIR JE MOGUĆE POSTIĆI SAMO LJUBAVLJU

*Samo vrhovnom ljubavlju možete ostvariti vrhovnu sreću.
Ljubav vas oplemenjuje vrlinama istine, duhom požrtvornosti, mirom i
strpljivošću,
Bez ljubavi nema dobrobiti,
Poslušajte to, o hrabri sinovi Bhārate!*

Stihovi na teluškom

LJUBAV DAJE SJAJ ŽIVOTU

Studenti!

Ne postoji nitko na ovom svijetu tko ne bi znao za riječ ljubav. Cijeli Univerzum sastavljen je od ljubavi. Samo se ljubav može mjeriti s ljubavlju. Kako god se trudili, ne možemo ju izraziti riječima. Ljubav je izvan dosega uma i govora, isto kao i Brahman. Vede objavljuju: 'Zato riječi zajedno s umom odjekuju uzaludno bez razumijevanja Brahmana.' Mudrac Narada opisivao je ljubav kao 'ono što nije moguće izraziti riječima'. Nije jednostavno običnom smrtniku, koji vodi svjetovni život, razumjeti i ostvariti to transcendentno načelo ljubavi koje je izvan dosega uma i govora.

Spoznajte ljubav putem ljubavi

Istinsku ljubav nalazimo samo kod Boga. Ona je poput kompasa koji koriste pomorci. Kamo god položili kompas, njezina će kazaljka uvijek pokazivati prema sjeveru. Slično tomu, načelo istinske i vječne ljubavi uvijek upućuje na Boga, bez obzira na okolnosti. Kao što ulje omogućuje da svjetiljka gori i širi svjetlost i sjaj, tako i ljubav daje sjaj životu. Ljudi danas smatraju svjetovnu ljubav istinskom ljubavlju. No, to nije ljubav, to se ne može nazvati ljubavlju. Ljubav između roditelja i djece ili žene i muža nije ništa drugo već vezanost – *anurāga*, to nije istinska ljubav. Svjetovna ljubav predstavlja samo fizičku vezanost i nije povezana sa Sebstvom. Možemo ju nazvati određenom vrstom privida i zablude – *moha*. Ljudi vole fizičko tijelo, položaj i moć. No, kako dugo sve to može trajati? Sve su te pojave kratkotrajne i prolazne tako da je i ljubav, povezana s njima, također privremena. Takva se ljubav ne može nazvati ljubavlju. Nažalost, čovjek trati svoj život smatrajući takvu ljubav

istinskom ljubavlju. Istinska ljubav je uzvišena, sveta, nesebična, oslobođena ega i puna blaženstva. Takvu božansku i uzvišenu ljubav moguće je razumjeti samo putem ljubavi. Prisjećanje, razmišljanje i promišljanje o svjetovnim i fizičkim vezama ne čini ljubav. Svi ti svjetovni odnosi nastaju i prestaju.

Istinska i vječna ljubav cvjeta u srcu. To nije nešto što izvire iz nečega, ona je sveprožimajuća i sveprisutna. Kako je onda moguće da čovjek nije u stanju prepoznati to načelo ljubavi koje se stalno širi u njegovom srcu? Ljudsko je srce postalo prazno, nečisto i zagađeno. Koji je razlog tomu? Razlog je taj što je čovjek svoje srce ispunio svjetovnim osjećajima koji nisu duhovne prirode. Zato u takvom srcu nema prostora koji bi istinska i vječna ljubav mogla pronaći. Prije svega, čovjek bi se trebao osloboditi svega što je svjetovno i prolazno. Tek će tada istinska ljubav procvasti u njegovom srcu i početi se širiti. To je ono što bi čovjek danas trebao znati. Čovjekova ljubav se stalno mijenja. Tijekom djetinjstva smatra da je krilo u kojem ga drži majka mjesto na kojemu se nalazi raj. Tijekom odrastanja i stjecanja svjetovnog obrazovanja čovjek zaboravlja ljubav svoje majke. Obrazovanje smatra najvažnijim od svega i svu svoju pozornost posvećuje obrazovanju. Nakon što se suoči s raznovrsnim nevoljama i poteškoćama, završava svoje obrazovanje i počinje raditi. Kada se oženi, preuzima ulogu kućedomaćina i njegova se pozornost usredotočuje s obrazovanja na obiteljski život. Kada mu se rode djeca, on svoju pozornost preusmjerava na gomilanje bogatstva. Tada bogatstvo počinje predstavljati jedini cilj koji je potrebno ostvariti u životu. Pošto se suoči s mnogim teškoćama, gubitcima i patnjama u stjecanju bogatstva, čovjek postaje nezadovoljan životom i počinje tražiti Boga. Na taj način njegovo se usredotočenje stalno prebacuje s jedne stvari na drugu, tijekom cijeloga života. Kako je moguće takvu kratkotrajnu i prolaznu ljubav nazvati istinskom ljubavlju? Ta ljubav nije beskrajna, vječna i nepromjenjiva ljubav istinskoga Sebstva – *ātman*.

Božanska ljubav je nepromjenjiva, dok je svjetovna ljubav podložna stalnoj promjeni i puna je privida i zablude – *bhrama*. Tako dugo dok postoji utjecaj zablude, čovjek neće moći doživjeti Vrhovno biće, Brahmū. Tek nakon što uspijete održavati svoje srce postojanim i svetim, možete postići istinsku i vječnu ljubav. Sve što je moguće vidjeti podložno je uništenju. Sve što je prostim okom moguće vidjeti osuđeno je na propast i nestanak, prije ili kasnije. Sve ono što nestaje i propada ne može se nazvati istinom. Istinska ljubav je ona koja ne nestaje, koja je prisutna u unutarnjem biću i pročišćava unutarnje osjećaje. Istinska ljubav samo daje a nikada ne prima. Poznajete li nekoga na ovom svijetu tko samo daje? Čak ni otac nije spreman dati vlasništvo svojemu vlastitom sinu. Ako su prilike takve, kako možete očekivati da će ljudi s drugima dijeliti ono što posjeduju? Samo je Bog obdaren tom vrlinom stalnog davanja. Takva bezuvjetna ljubav povezuje se samo s božanskošću. U stvari, ta božanska ljubav izvire iz svakoga srca i prožima cijelo biće, od vrha glave do nožnih prstiju. Čovjek može doživjeti tu ljubav u svakoj stanici i u svakomu

atomu svojega tijela. Ali, nažalost, kako je ljudsko srce onečišćeno, on ne pronalazi izvor ljubavi koja izvire iz njega. On je cijelo vrijeme zaokupljen ispunjavanjem fizičkih i svjetovnih želja. Zato je potrebno da se čovjek oslobodi svjetovnih želja. Čak ni svijet neće prihvatiti osobu koja je lišena ljubavi. Srce koje je lišeno ljubavi nije ništa bolje od tijela koje je lišeno života. Ljubav je život. Ljubav je Bog. Prije svega, čovjek bi trebao prepoznati to načelo ljubavi.

Duhovna vježba pročišćuje srce

Svako učenje koji ste poslušali ili pročitali trebali biste upiti u svoje srce. Jednom je duhovni učitelj – *guru* pozvao svoje učenike i rekao im: 'Dragi moji! Ja vam svima dajem slatkiš. Nemojte dozvoliti da ga napadnu mravi, muhe, komarci, mačke ili štakori.' Mnogi su se učenici trudili zaštititi ga na razne načine. No, samo ga je jedan učenik pojeo, probavio i dobio snagu od njega. Koje je unutarne značenje takvoga postupanja? Nije dovoljno ako ste samo sačuvali božanska učenja u knjigama, trebali biste u svoje srce upiti ta učenja ispunjena nektarom, probaviti ih i proživjeti. Tek ćete tada moći steći snagu i sreću koje iz njih izvire. Trebali biste pohraniti u svojem srcu sva sveta učenja koja ste čuli, pročitali i razumjeli. Sve što ste pohranili u svoje srce, trebali biste primjenjivati u svojem životu. Tek ćete tada doživjeti ispunjenje. Samo jedenje nije dovoljno, potrebno je i probaviti ono što smo pojeli. Isto tako, samo slušanje i čitanje nije dovoljno, ono što ste čuli ili pročitali trebali biste primijeniti i iskusiti u svakodnevnom životu.

Pastirice – *gopikā* su cijelo vrijeme upućivale molitve Kršni:

O, Krišna, zasviraj svoju milozvučnu flautu i posij sjemenje ljubavi u pustinju srdaca koja nisu ispunjena ljubavlju. Neka kiša ljubavi padne na zemlju i neka rijeke ljubavi poteku.

Stihovi na teluškom

Zbog pomanjkanja ljubavi čovjekovo je srce postalo neplodno i pusto, kao neobrađena njiva.

Pijesak će upiti kišu koja padne na njega, ali kišne će kapi postati slatke ako padnu u glinenu posudu. Međutim, kada kišna kap padne na ljušturu oštrige, pretvorit će se u biser i blistavo zasjati. Isto tako, predanost sjaji u čovjek, ovisno o njegovim zaslugama.

Stihovi na teluškom

Bilo da se radi o svjetovnom, znanstvenom ili duhovnom putu, željeni ćete rezultat postići samo ako vam je srce čisto. Sve su duhovne vježbe

namijenjene da bi se pročistilo srce. Svatko bi trebao težiti tomu da spozna ovo sveto načelo ljubavi. Ljubav ne podrazumijeva prirodu, ona je izvan područja prirode. Ljubav nije sadržana u prirodi, dok je priroda sadržana u ljubavi. Isto tako, nije ljubav ta koja je sadržana u Univerzumu već je Univerzum taj koji je sadržan u ljubavi. Kada uzmem ovaj rupčić u ruku, što to znači? To znači da je moja ruka veća od rupčića. Ali, kada biste kazali da je ljubav sadržana u ovom Univerzumu, to bi značilo da je univerzum veći od ljubavi. No, u stvarnosti tome nije tako. Stvarnost je da je ljubav veća od univerzuma. Ljubav nije podložna ovom pojavnom svijetu, ovaj je vidljivi svijet sam pod nadzorom ljubavi. Stvaranje, održavanje, razaranje, vrijeme, uzrok i posljedica, sve je to sadržano u ljubavi. Osim ljubavi, sve ostalo u ovom svijetu je fizičko i brzo prolazi. Kako će dugo trajati ovo tijelo? Ono je privremeno. Ljubav koja je vezana uz ovo netrajno tijelo isto je tako trenutačna i prolazna. Samo su načela istinskog Sebstva – *ātman*, Brahme i srca kao sjedišta osjećaja – *hridaya* istinska i vječna. Prvenstvena je dužnost čovjeka prepoznati ovo istinsko i vječno načelo ljubavi.

Čista ljubav nije ništa drugo već istinsko Sebstvo – *ātman*

Današnji nas svijet podsjeća na osobu koja je bolesna i koja pati od neke neizlječive bolesti. Kamo god pogledali vidjet ćete samo nemir i uzbuđenost. Kamo god pošli nailazite na nepravdu, izdaju i zla djela. Sve je to suprotno načelu ljubavi. Samo je ljubav ta koja je istinska, trajna, koja sve prožima i samo ljubav donosi blaženstvo svima. Zato, ako želite doživjeti trajno blaženstvo, to je moguće postići samo putem ljubavi. Ljubav je načelo koje ujedinjuje tijelo, um i duh. Svjetovna ljubav povezana je s tijelom, umom i, u određenoj mjeri, s intelektom. No, ātmička ljubav nadilazi tijelo, um i intelekt. Što je istinsko Sebstvo – *ātman*? Ono nema oblika. Ono se izražava kao blaženstvo. U stvari, ljubav koja je sveta, čista, nesebična, bez obilježja, oslobođena ega i bez oblika nije ništa drugo već istinsko Sebstvo – *ātman*. Takvu ljubav moguće je jedino iskusiti. Uzmimo na primjer šećer. Kako on izgleda? Izgleda kao bijeli pijesak. No, ako upitate kakav je oblik slatkoće, nitko vam neće moći dati točan odgovor. Slatkoća nema oblika, moguće ju je osjetiti i doživjeti samo kušanjem. U ovom svijetu doživljavamo ljubav na razne načine. Ipak, istinska i vječna ljubav prirodna je svjetovnoj ljubavi. Ono što je prolazno uskoro će nestati, a ono što je vječno prirodna je stvarnost. Načelo ljubavi trebali biste preispitati s više strana. Istinska ljubav povezana je s unutarnjim Sebstvom, dok je svjetovna ljubav povezana s tijelom, umom i intelektom. Kao posljedicu spajanja i razdvajanja, svjetovna nam ljubav donosi radost ili tugu. Čak i ako se radi o ljubavi prema Bogu, ona će nam uzrokovati patnju kada se osjećamo odvojenima od Njega. No, kada razvijemo ātmičku ljubav, tada nećemo osjećati tugu, čak ni kada smo odvojeni od Njega.

Ostvarite mir putem ljubavi

Postoje četiri vrste ljubavi – ljubav u kojoj se žrtvuje osobni interes – *svārtha prema*, ljubav koja smiruje - *sāmanjasa prema*, uzvišena ljubav – *parārtha prema* i ljubav u kojoj vlada ispravnost - *yathartha prema*.

Ljubav u kojoj se žrtvuje osobni interes – *svārtha prema* može se usporediti s električnom žaruljom u sobi. Njezino je svjetlo ograničeno samo na prostor te sobe, ne može svoju svjetlost širiti dalje od zidova sobe.

Ljubav koja smiruje - *sāmanyasa prema* može se usporediti s mjesečevom svjetlošću koja je prisutna posvuda, ali nije tako sjajna.

No, uzvišena ljubav – *parārtha prema* jest poput sunčeve svjetlosti koja je jako blistava. Međutim, ta svjetlost nije trajna jer, nakon što sunce zađe, više ga ne možemo vidjeti i mislimo da ga nema. U stvarnosti, sunce niti zalazi, niti izlazi. Isto tako je pogrešno reći da se Bog utjelovljuje na Zemlji samo kada ispravnost – *dharma* nestane s lica Zemlje. Ispravnost – *dharma* nikada ne nestaje.

O, Arjuna! Uvijek kada dolazi do opadanja ispravnosti – dharma i kada raste neispravnost – ādharma, Ja se pojavljujem na zemlji.

Stihovi na sanskrtu

Ovdje opadanje ispravnosti – *dharma* ne znači njezino nestajanje, već opadanje u njezinoj primjeni. Što znači *glanir bhāvātī*? To znači da ispravnost – *dharma* nije vidljiva. Ali, to ne znači da je ona prestala postojati. Kada Sunce zađe, mi mislimo da ga nema. Činjenica je da Sunce postoji, samo ga mi ne možemo vidjeti jer je vidljivo s druge strane svijeta. Isto tako, ispravnost – *dharma* postaje nevidljiva pa ljudi misle da je prestala postojati.

Četvrta vrsta ljubavi je ljubav u kojoj prevladava ispravnost - *yathartha prema*. Ona je prisutna na svim mjestima i izvan njih, cijelo vrijeme i u svim okolnostima. To je ono što *Vede* opisuju kao: 'Taj sveprožimajući Bog prisutan je unutra i izvana.' *Yathartha prema* osvjetljava unutarnji i vanjski svijet na isti način. Ta ātmička ljubav niti dolazi niti odlazi, ne povećava se niti se smanjuje. Ona nikada ne nestaje, ona je vječna. Trebali biste pokušati doživjeti tu ljubav. Nije potrebno da se upuštate u potragu za njom. Ne možete ju dobiti na poklon od drugih, niti ju negdje možete kupiti ili nabaviti. Ona je prisutna u vama i u svemu oko vas. Opisana je ovako: 'S rukama, nogama, očima, glavom, ustima i ušima kojima sve prožima, On ispunjava cijeli Univerzum.' Kada doživite to vječno i besmrtno načelo ljubavi, doživjet ćete mir na sve tri razine – fizičkoj, mentalnoj i duhovnoj. Mir možete ostvariti samo putem ljubavi.

Postoji molitva koja opisuje Gospoda Višnu: 'Gospod Višnu, koji ima cvijet lotosa koji izlazi iz Njegovog pupka, leži na zmiji sa tisuću glava - *ādišeša*.' Koje je unutarnje značenje ovoga opisa? Iako Gospod Višnu leži na

zmiji s tisuću glava, uvijek je smiren. Kako je moguće očuvati to stanje mira? On je u stanju doživjeti mir zato što je uspio svladati zmiju s tisuću glava. Čovjek je danas smjestio zmiju svjetovnih želja na svoju glavu. To je razlog zašto ga stalno progoni strah. Zato je potrebno da se želje i sklonosti prema materijalnom drže pod nadzorom. Gdje boravi Gospod Nārāyana? On boravi u srcu svakoga pojedinca. Zato u srcu ne bi trebalo biti mjesta za želje. Što je to što stvara i privlači želje? To je um. Um je taj koji se upušta u sve vrste neprilika. Zato biste, prije svega, trebali okrenuti svoj um prema srcu. Kako je to moguće učiniti? To je moguće učiniti samo uz pomoć ljubavi. Ne postoji ni jedan drugi način da se to ostvari. Svi će se ostali putovi pokazati bezuspješnim pred smicalicama koje provodi um. Um nam se čini kao da sve prožima. To je razlog zašto Vede objavljuju: 'Um je temelj cjelokupnog svijeta – *manomhūlam idam jagat.*' Um je podložen svijetu, dok je svijet podložen ljubavi. Kada slijedite učitelja, odnosno put ljubavi, tada možete osvojiti cijeli svijet.

Svjatovne veze predstavljaju ropstvo

Śugriva je predlagao mnoge načine kako svladati Vālīja. Njegov ministar Hanumān nije bio samo običan ministar. Imao je izuzetnu inteligenciju. Upotrijebio je svu svoju inteligenciju i preispitivao kako se može svladati Vālīja. Shvatio je da je potrebno sprijateljiti se s nekim tko je snažniji od Vālīja kako bi ga mogli svladati. Nije imalo smisla udruživati se s nekim čije su moći manje od moći koje ima Vālī. To je razlog zašto je Śugriva podvrgnuo Rāmu ispitivanju kako bi utvrdio je li njegova snaga veća od snage Vālīja. Obzirom da je Rāma dokazao da njegova moć višestruko nadmašuje moć Vālīja, odmah se sprijateljio s Rāmom. On je čvrsto vjerovao da će uz Rāminu pomoć bez poteškoća savladati Vālīja.

Jednom je Rāvana otišao Vālīju da bi ga izazvao na dvoboj. Vālī je bio u molitvi koja se obavlja u svitanje i u sumrak – *sandhyāvandana*. Kako bi osigurao nesmetano obavljanje molitve, stavio je Rāvanu ispod svoje ruke i nastavio izvoditi obred. Takva je bila moć Vālīja, koji je mogao držati moćnog Rāvanu pod svojom rukom i potisnuti njegov ego.

Vibhishana je pretrpio mnoge patnje i nevolje zbog ljubavi prema Rāmi. Ljubav prema Rāmi dala mu je izuzetnu snagu. Tijekom borbe između Rāme i Rāvane, Rāma i Lakšmana poubijali su većinu ratnika, zloduha i demona – *rākṣāsa*, a među njima i Kumbhakarnu i hrabre Rāvanine sinove. Kada su pomislili da je preostao samo Rāvana i da je još samo njega trebalo svladati, moćni demoni – *rākṣāsa* pojavili su se na bojnopolju. Vibhishana je rekao Rāmi: 'Ako možeš svladati njega, tada s lakoćom možeš osvojiti i Lanku. On je puno moćniji od Rāvane.' Rāma se upustio u žestoku bitku s njim koja je trajala dugo vremena, ali ga nije mogao savladati. Bio je umoran. Primijetivši to, Vibhishana je savjetovao Rāmu iz pozadine: 'Rāma, nije vrijeme za predaju i

opuštanje. Ako budeš i dalje oklijevao postat će nemoguće da ga svladaš. Govorim ti to samo zbog moje velike ljubavi prema Tebi.'

Potaknut Vibhishaninim savjetom, Rāma se nastavio boriti i na kraju je ubio demona. Kada je moćni rākšasa pao na zemlju, Vibhishana se zajedno s njim istoga trenutka onesvijestio. Nakon što je prošlo neko vrijeme, ustao je izgovarajući Rāmino ime. Pokajao se i rekao: 'Svami, ovo je moja slabost. Sramim se. Nakon što sam ispunio svoje srce tvojom ljubavlju, nije bilo primjereno s moje strane da pokažem takvu slabost.' Rāma ga je upitao: 'Zašto si se onda onesvijestio? Koji je bio razlog?' Vibhishana je odgovorio: 'Svami, taj moćni ratnik bio je moj sin. Onesvijestio sam se zbog tuge koja me obuzela zbog fizičke vezanosti.'

Kao što vidite, Vibhishana je bio spreman žrtvovati život svojega vlastitoga sina za Rāminu pobjedu. Tada je Rāma upitao Vibhishanu: 'Vibhishana, zašto si to učinio? Nije li pogrešno to što si učinio? Trebao si mi na samom početku reći da je on tvoj sin.' Tada mu je Vibhishana odgovorio: 'Svami, bez obzira na to tko on bio, on je došao ratovati protiv tebe. U ratu nema mjesta razmišljanju o fizičkim odnosima i vezanostima '

Odnosi koji nas stavljaju u ulogu majke, oca, brata, sestre i prijatelja nisu stvarni. Kuća i bogatstvo isto su tako prividni. Zato, budite na oprezu, čuvajte se!

Stihovi na sanskrtu

'Uzimamo li u obzir fizičke odnose i vezanosti tijekom rata? Ako bilo tko od onih s kojima smo u nekim odnosima dođe ratovati protiv nas, trebamo se prema njemu odnositi kao prema našem neprijatelju, a ne kao prema nekom s kim smo u određenoj vezi. Neovisno o tomu radilo se o ocu ili majci, prijatelju ili rođaku, o bilo komu se radilo, ako su protiv Boga, ne bismo trebali biti ni na koji način povezani s njima. Ja sam se predao tebi i ja sam tvoj sluga. Zato moram težiti tvojoj pobjedi. Sve svjetovne vezanosti su privremene i prolazne te nestaju poput vodenih mjehurića. U jednom trenutku oni će prestati. Samo je tvoja ljubav istinska i vječna.' S takvim dubokim izrazima ljubavi prema Rāmi Vibhishana je uložio veliki napor za njegovu pobjedu. Trebala bi postojati nerazdvojna veza ljubavi između vas i Boga. Bez obzira na to koliko vrijednosti pridavali svjetovnim odnosima, oni samo predstavljaju ropstvo. Odnosi stvoreni iz neznanja – *tamas* jesu poput željeznih lanaca, odnosi stvoreni iz strasti – *rajas* jesu poput bakrenih lanaca dok su odnosi stvoreni iz uravnoteženosti i mudrosti – *sattva* poput zlatnih lanaca. Bez obzira na to radilo se o željeznom, bakrenom ili zlatnom lancu, lanac i dalje ostaje lanac i on vas vezuje. Kovine kao što su željezo, bakar ili zlato imaju određenu vrijednost, dok vezanost nema nikakve vrijednosti. Ne bi trebalo imati nikakve vezanosti, čak i ako se radi o vezanosti nastaloj iz uravnoteženosti i mudrosti – *sattva*. Trebali bismo težiti samo za Rāminom ljubavlju koja je čista i neokaljana. Vibhishana je to božansko načelo

ljubavi promicao svojim vlastitim primjerom. On je bio uravnotežen i mudar – *sattva* prijatelj Rāme, dok je Śugriva bio njegov prijatelj iz strasti – *rajas*, a Jambavan je bio njegov prijatelj iz neznanja – *tamas*. Iako je Vibhishana pripadao plemenu *rākṣāsa*, on se predao Rāmi s čistim i uravnoteženim osjećajima – *sattva*. Sjaj ljubavi pronaći ćete samo u takvim čistim i uravnoteženim osjećajima. Takvu svetu ljubav nije moguće mjeriti, nije ju moguće opisati. Ne postoji jezik koji ju može izraziti.

Ljubav nije nešto što je palo s neba ni izronilo iz zemlje, niti je stiglo iz podzemnog svijeta. Kada se rasprši neznanje, ljubav se rascvjetava u srcu. To je učenje svih svetih tekstova.

Stihovi na sanskritu

Zaslužite neprocjenjivo blago ljubavi

Ljubav se ne rađa ni ne umire. Ona je uvijek prisutna. Ona sjaji u srcu kada su svi svjetovni osjećaji uklonjeni iz njega. To je temeljno učenje Veda. Tu ljubav nije moguće opisati. Nārada je koristio mnoge pridjeve kako bi opisao ljubav, ali ju ipak nije u potpunosti mogao opisati. Rekao je: 'Nakon što ju dostigne, čovjek ostvaruje potpuno zadovoljstvo, ispunjenost, zanos i blaženstvo.' Ljubav je poput dragog kamena. Nitko ne može odrediti njegovu vrijednost. Mira je pjevala: 'Ja sam pronašla dragulj Božjega imena.' Gdje je moguće pronaći taj dragulj? Na kojoj ga je tržnici moguće vidjeti? Čak se ni običan dragi kamen ne izlaže vani. Samo se ribe izlažu i prodaju na otvorenoj tržnici. Dragulji se drže na sigurnom, u metalnom sefu i pokazuju samo onima koji ih mogu kupiti. Gdje je moguće pronaći dragulje ljubavi? Ne možete ih kupiti na tržnici kao neku drugu robu. Dragulje ljubavi moguće je nabaviti samo kod Boga koji je utjelovljenje ljubavi. Moguće ih je nabaviti na tržnici ljubavi i u trgovini ljubavlju. Bog je jedini vlasnik te ljubavi. Moguće ju je dobiti samo od Njega. Moguće je procijeniti vrijednost svih dragulja u svijetu, ali nitko ne može odrediti vrijednost dragulja ljubavi. Nemoguće je opisati to veličanstveno, vječno, sveto i neprocjenjivo načelo ljubavi. Zato nemojte podcjenjivati ljubav i nemojte ju smatrati nekom običnom stvari i zbog toga ju izgubiti. Jednom, kada je izgubljena, više ju nikada nećete ponovno naći.

Nakon što ste došli u Saijevu blizinu, nemojte odbaciti ovu zlatnu priliku, već ju iskoristite na najbolji mogući način. Ako propustite ovu priliku da služite Lotosnim stopalima Gospoda iz Parhtija, više ju nikada nećete dobiti. On u vama razvija predanost, daje vam snagu i na kraju vam daruje oslobođenje. Ne obraćajte pažnju na zle riječi koje drugi izgovaraju. Dođite k Njemu i primite Njegovu ljubav.

Teluški stihovi

(Bhagavān je završio govor bhajanom 'Prema Mudita Manase Kaho...')

- Iz Bhagavānovog govora održanog u Sai Kulwant dvorani u Prasanthi Nilayamu 27. srpnja 1996. godine

A ja vam kažem: 'Ljubite svoje neprijatelje i molite za one koji vas progone, kako biste postali sinovi svoga Oca nebeskog, koji čini da njegovo sunce izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednima i nepravednima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvu ćete plaću imati? Zar i carinici ne čine to isto? Ako jedino svoju braću pozdravljate, što izvanredno činite? Zar i pogani ne čine isto? Dakle: budite savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!'

- Matej 5, 44-48, Biblija, Stvarnost, Zagreb, 1969. stranica 940

PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ OKRUGA SRIKAKULAM

Oko 1800 poklonika stiglo je od 22. do 23. prosinca 2012. godine na hodočašće u Prasanthi Nilayam iz okruga Srikakulam u državi Andhra Pradesh. Sai organizacija ovoga okruga pripremila je koncert poklonstvene glazbe kao sastavni dio ovog hodočašća dana 22. prosinca 2012. godine. Koncert je izveo dobro poznati pjevač, gospodin Saratchandra i prateća skupina. Započevši svoj koncert u 17 sati molitvom upućenom Gospodu Ganeši, pjevač je držao okupljene poklonike u stanju zanosa izvedbom poklonstvenih pjesama, među kojima su se našle i mnoge poznate skladbe legendarnog pjevača Ghantasale. Produhovljena izvedba pjesama kao što su 'Jayatu Jayatu Narayana – Slavljen budi, Gospode Narayana', 'Jaya Krishna Mukunda Murari – Pozdrav Gospodu Krišni', 'Shambho Sankara Gauresha – Gospod Šiva, bračni drug Gauri', 'Namo Sathya Sai Baba, Namo Sathya Sai – Pozdrav Sathya Saiju' zaokupili su pažnju okupljenih poklonika duže od sat vremena. Po završetku koncerta pjevač i pratnja dobili su poklone. Nakon kratkog programa bhajana i podjele prasadama, program je završio izvođenjem aratija u 18.30 sati.

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ DRŽAVA MADHYA PRADESH I CHHATTISGARH

Gotovo 2 000 poklonika stiglo je na hodočašće od 21. do 25. prosinca 2012. godine u Prasanthi Nilayam iz države Madhya Pradesh i Chhattisgarh.

Tijekom njihovog boravka u Prasanthi Nilayamu izveli su izvrstan kulturni program 23. prosinca 2012. Godine, koji se sastojao od predstave s glazbenim točkama i narodnoga plesa iz Chhattisharha.

Predstava pod nazivom 'Sanjeevani for Life – Elikzir života' predstavio je suštinu učenja različitih avatara i osvjetlio njihov utjecaj i značenje u procesu preobrazbe današnjeg čovjeka. Priču je u predstavi ispričavao mudrac Nārada, koji je provodio božansku misiju Gospoda Nārāyane usmjeravanjem posrnulog čovječanstva na Zemlji na put istine, nesebičnog služenja i samopožrtvovanja. Prizori iz povijesti života Gospoda Rāme, Gospoda Krišne i Shirdi Sai Babe pridonijeli su utjecaju učenja avatara, vodeći čovječanstvo do krajnjega cilja, Prasanthi Nilayama, boravišta Sri Sathya Sai Babe, koji je postavio uzore služenja čovjeku i ljubavi za cjelokupno čovječanstvo. Predstava, koja je započela u 17 sati, završila je u 18 sati.

Slijedio je živopisni narodni ples u izvedbi mladih iz plemenskog sela Kariha u okrugu Kanker u Chhattisharhu. Započevši s molitvom upućenom Gospodu Nārāyani, plesači su prikazali različita raspoloženja i osjećaje plemenskog života za svaki od mjeseca u godini kroz 12 raznovrsnih narodnih plesova. Plesači su plesali žustro i stvorili brojne lijepe prikaze. Po završetku ovoga kulturnog programa sudionici su primili čestitke i na poklon su dobili odjeću. Slijedio je program pjevanja bhajana, koji je završio video projekcijom bhajana 'Bhaja Govindam' kojega je zlatnim glasom otpjevao Bhagavān. Nakon podjele prasadama, program je završio izvođenjem aratija u 19 sati.

VELIKA PROSLAVA BOŽIĆA

Veličanstvenost i svečanost obilježili su proslavu Božića u Prasanthi Nilayamu u kojoj je sudjelovao velik broj poklonika iz prekomorskih zemalja, koji su stigli na proslavu. Sai Kulwant dvorana, mjesto na kojemu se održavala proslava, bila je prekrasno ukrašena kao i Yajur mandir, boravište Bhagavāna. Prekrasne i šarene lampice na tim i ostalim zgradama tijekom noći su predstavljale zadivljujući prizor. Jaslice i božićno drveće koje je bilo ukrašeno šarenim lampicama i ostalim ukrasima, postavljeni su na tratini ispred zapadne kantine i privlačili su pozornost velikog broja poklonika.

Međunarodni zbor odraslih poklonika

Trodnevni program proslave Božića započeo je, na opće oduševljenje, pjevanjem božićnih i poklonstvenih pjesama u izvedbi Međunarodnog zbora odraslih poklonika dana 24. prosinca 2012. godine. Zbor je činilo više od 250 žena i više od 100 muškaraca, pjevača i glazbenika iz prekomorskih zemalja, koji su svoju izvedbu započeli u 17 sati u Sai Kulwant dvorani molitvom upućenom Gospodu Ganeši. Nakon toga je slijedila produhovljena izvedba 18 božićnih i poklonstvenih pjesama što je oživilo duh Božića. Kao što priliči,

posljednja je pjesma bio stih na sanskrtu 'Sarva Rupa Dharam Santham – Utjelovljenje svih bića i izvor mira', kao i poticajnim riječima 'Uvijek budite sretni, sretni' koje je svojim zlatnim glasom izgovorio Bhagavān. Po završetku ove čarobne izvedbe pjevači i glazbenici su primili čestitke, a na dar su dobili odjeću. Slijedila je podjela prasadama i bhajani, koji su završili prikazivanjem video snimke na kojoj Bhagavān pjeva bhajan 'Prema Mudita Manase Kaho'. Program je završio izvođenjem aratija u 19 sati.

Glazbeni program i božićne pjesme u izvedbi studenata

Velik broj poklonika sa svih strana svijeta uživao je u pravom božićnom duhu na blagdan proslave Božića, koji je svečano i radosno proslavljen 25. prosinca 2012. godine.

Pjevanje božićnih pjesama svih poklonika okupljenih u Sai Kulwant dvorani od 6.30 do 7 sati ujutro bila je prva točka programa na dan proslave blagdana. Dok su pjevači pjevali božićne pjesme s velikom predanošću, prikazivanje video snimke Bhagavānovog daršana s balkona mandira oživjelo je uspomene na proslave Božića u Prasanthi Nilayamu nekada davno.

Sljedeća točka svečanoga blagdanskog programa bila je glazbena izvedba studenata, koji polaze Sri Sathya Sai višu srednju školu i Sri Sathya Sai institut za više obrazovanje. Taj je program započeo u 8.30 sati violinskim koncertom u izvedbi studenta Više srednje škole, koji je svojim sviranjem stvarao ugodne i produhovljene zvukove. Slijedio je nastup orkestra limene glazbe studenata, koji polaze Institut. Odsvirali su pjesme u živom ritmu, čime su potaknuli duh Božića. Nakon toga su studenti koji polaze Institut izveli program božićnih pjesama, a svakoj izvedbi prethodio je poticajan i poučan razgovor o unutarnjem značenju proslave Božića. Započevši svoj program pjevanjem vesele pjesme 'Merry Merry Christmas and Happy New Year', studenti su zaokupili pažnju okupljenih poklonika veselom izvedbom božićnih pjesama u trajanju od gotovo 45 minuta i svoj su program završili na najbolji mogući način pjevanjem pjesme 'Sri Sathya Sai Baba, moj Gospod'. Slijedio je program pjevanja bhajana kojemu su se pridružili svi okupljeni poklonici u dvorani, koji su pjevali u zboru, s velikom predanošću. Jutarnji je program završio izvođenjem aratija u 10 sati.

Međunarodni dječji zbor

Poslijepodnevni program započeo je u 17 sati pjevanjem božićnih pjesama u izvedbi Međunarodnog dječjeg zbora kojega je činilo više od 70 djece iz prekomorskih zemalja. Djeca su izrazila svoje duboke osjećaje produhovljenim pjevanjem božićnih pjesama, uz pratnju ugodne glazbe i svojim su nastupom zaokupili pažnju okupljenih poklonika gotovo 30 minuta.

Govori koje su održali uvaženi predavači

Nakon ove odlične izvedbe božićnih pjesama u izvedbi djece, tri uvažena govornika obratila su se okupljenim poklonicima. Prva je govornica bila gospođa Petra von Kalinowski iz Njemačke. Govoreći o Prasanthi Nilayamu kao pravom domu svih nas, uvažena je govornica primijetila da je to sveto mjesto na Zemlji na kojemu se muškarci i žene, koji pripadaju svim kulturama, religijama i narodnostima, okupljaju kako bi zajedno u radosti mogli proslaviti svoje najvažnije blagdane. Druga je govornica bila gospođa dr. Deborah Ellens iz Sjedinjenih Američkih Država. Govorila je o svojem jedinstvenom iskustvu i kako je tijekom daršana Bhagavān došao ravno do nje i Njegov se lik počeo mijenjati od Babe u Isusa i od Isusa u Babu, uvjeravajući ju u jednotu Bhagavāna i Isusa. Posljednji je govornik bio gospodin V. Srinivasan, predsjednik Sri Sathya Sai seva organizacije za područje cijele Indije. Gospodin Srinivasan pozvao je sve da dođu u Prasanthi Nilayam i da se u njega vraćaju uvijek iznova jer je ovo njihov dom. Trebali bismo naš govor, ponašanje i djelovanje pretvoriti u uzore kako bismo naš život pretvorili u Bhagavānovu poruku, rekao je.

Bhagavānov govor

Po završetku ovih govora slijedila je snimka božićnoga govora Bhagavāna u kojemu je Bhagavān rekao da se Bog ne rađa ni ne umire, da nema početka ni kraja. Pričajući priču o tomu kako se Isus, dok je bio dijete, izgubio u Jeruzalemu da bi ga kasnije pronašli u hramu kako sluša propovijed svećenika, Bhagavān je potaknuo sve da slijede učenja Isusa i spoznaju svoju božanskost zato jer je svatko utjelovljenje Boga. Po završetku Bhagavānovoga govora slijedio je program pjevanja bhajana. U međuvremenu je djeci, koja su pjevala božićne pjesme, na poklon podijeljena odjeća, a svima okupljenima podijeljen je prasadam. Program pjevanja bhajana završio je prikazom snimke bhajana 'Govinda Krishna Jai Gopala Krishna Jai' kojega je zlatnim glasom otpjevao Bhagavān. Program je završio izvođenjem aratija u 19 sati.

Predstava 'Božić s Gogom'

Trećeg i završnog dana trodnevne proslave Božića, djeca iz Južne Afrike izvela su predstavu pod nazivom 'Božić s Gogom (bakom)' dana 26. prosinca 2012. godine.

Program je započeo u 16.30 sati uobičajenim pjevanjem Veda. Slijedilo je obraćanje ovogodišnjeg predsjednika Odbora za proslavu Božića, gospodina Johna Behnera u kojemu je zahvalio svima koji su sudjelovali u programi i koji je iskazao poštovanje Lotosnim stopalima Bhagavāna uz čiju je milost proslava Božića prošla uspješno. Zahvalio se Središnjoj zakladi i poklonicima iz mnogih prekomorskim zemljama koji su pomogli u organizaciji i pripremi božićnog programa.

Slijedila je predstava pod nazivom 'Božić s Gogom (bakom)'. Priču u predstavi pripovijedala je baka ispod velikog drveta baobaba, koje je poslužilo kao prekrasno mjesto na kojemu su se izveli različiti prizori iz predstave. Predstava je predočila sličnosti u učenjima različitih religija, bezuvjetnu ljubav Isusa i Bhagavāna Babe te jedinstvo svega stvorenoga kroz lijepe pjesme i živopisne plesove djece u šarolikim kostimima uz odličnu masku. Na završetku predstave iskazano je poštovanje Bhagavānu, koji je svijetu prenio vrijednosti istine, ispravnosti, mira, ljubavi i nenasilnosti i poučavao ih Svojim primjerom uz riječi: 'Bog je ljubav, živite u ljubavi'. Predstava, koja je započela u 17 sati, završila je u 18 sati. Dug i glasan pljesak okupljenih poklonika govorio je sam po sebi o izuzetnoj kvaliteti izvedbe. Po završetku predstave izvođačima je na poklon podijeljena odjeća, a svima okupljenima podijeljen je prasadam. Na kraju je održan kratak program bhajana, koji je završio prikazivanjem video snimke bhajana 'Om Sivaya Om Sivaya' kojega je otpjevao Bhagavān. Program je završio izvođenjem aratija u 18.25 sati.

- | | |
|---|--|
| 11. siječanj | .. Godišnji susret sporta i kulture Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje |
| 14. siječanj | .. Makara Sankranti |
| 10. ožujak | .. Sivarathri |
| 11. travanj | .. Ugadi |
| 14. travanj | .. TAMILSKA NOVA GODINA |
| 14. travanj | .. Vishu |
| 20. travanj | .. Sri Rama Navami |
| 24. travanj | .. Sri Sathya Sai Aradhana Mahotsavam |
| 06. svibanj | .. Easwawrammin dan |
| 25. svibanj | .. Buddha Purnima |
| 19. srpanj | .. Ashadi Ekadasi |
| 22. srpanj | .. Guru Purnima |
| 28. kolovoz | .. Sri Krishna Janmashtami |
| 09. rujan | .. Ganesh Chaturthi |
| 10. rujan | .. Onam |
| 14. listopad | .. Vijaya Dasami |
| 03. studeni | .. Deepavali |
| 09. studeni (18 sati) – 10. studeni (18 sati) | .. Globalni akhanda bhajani |
| 18. studeni | .. Rathotsavam |
| 19. studeni | .. Dan žena |
| 22. studeni | .. 32. svečana podjela diploma Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje |
| 23. studeni | .. Bhagavānov 88. rodendan |
| 25. prosinac | .. Božić |

Iz našeg arhiva

ISPUNITE SVOJE SRCE LJUBAVLJU

*Milosrđe je ukras za ruku, istina je ukras oko vrata,
Sveti su tekstovi ukras za uši. Od koje su koristi ostali ukrasi?*

Teluški stihovi

BOG JE JEDAN JEDINI

Utjelovljenja ljubavi!

Brahman je ispunjen ljubavlju i on je, u stvari, utjelovljenje ljubavi. Vaša bi se ljubav trebala stopiti s tom ljubavlju. To je jedno jedino. To je stanje u kojemu nema dvojnosti. Suština prirode ljubavi je požrtvovnost. Ni u kojem slučaju nema prostora za mržnju. Ljubav je ta koja će osobu, koja je možda i jako, daleko dovesti u vašu blizinu. Ljubav je ta koja otklanja osjećaj odvojenosti i potiče osjećaj jedinstva. Ljubav uzdiže pojedinca s razine životinje na razinu čovječnosti. Ljubav – *prema* je životni dah – *prāna* čovjeka, dok je sâm životni dah ljubav. Onaj tko je lišen ljubavi, nije ništa drugo već truplo koje živi. Ljubav se iskazuje samo osobama koje su žive. Nitko neće iskazivati ljubav prema tijelu koje nije živo. Ljubav i život međusobno su isprepleteni i usko povezani.

Opraštanje je najveća moć čovjeka

U svjetovnom životu ljubav se izražava na različite načine, kao što je ljubav između majke i sina, muža i žene, među rođacima. Ljubav temeljena na fizičkim vezama i odnosima nastaje iz sebičnih poriva i osobnih interesa. Ali, ljubav prema Bogu oslobođena je bilo kakvog osobnog interesa. To je ljubav samo zbog ljubavi. To se naziva predanost prožeta ljubavlju prema Bogu – *bhakti*. Prvo obilježje te ljubavi je da daje, a ne da prima. Drugo je obilježje da ta ljubav ne poznaje strah. Treće je obilježje da je to ljubav samo zbog ljubavi, a ne zbog nekog sebičnog motiva. Sva ta tri obilježja ljubavi zajedno predstavljaju potpunu predanost Bogu – *prapatti*. Kada netko otkrije u sebi takav pristup predanosti – *prapatti*, doživjet će blaženstvo Boga. Da bismo to postigli, prvo što nam je potrebno je opraštanje – *kšamā*.

Tek osoba koja pristupa drugomu uz opraštanje – *kšamā*, može smatrati da je obdarena tom svetom ljubavlju. To nije moguće naučiti iz udžbenika. Niti je to moguće naslijediti od predaka, niti od bilo koga drugoga. Odlika tolerancije i opraštanja može se razviti samo kada se suočavamo s nevoljama i poteškoćama koje uzrokuju tugu i patnju. Kada ste suočeni s nevoljama i patnjama, ne biste se

trebali uznemiravati i postati žrtve depresije jer su to znakovi slabosti. U takvim biste prilikama trebali primijeniti toleranciju i praštanje i ne biste se trebali uznemiravati jer će to dovesti do ljutnje, mržnje i osvetoljubivosti. Vi ste utjelovljenja snage, a ne slabosti. Zato biste u trenucima očajanja trebali biti ispunjeni osjećajem strpljivosti i obzirnosti i biti spremni oprostiti i zaboraviti. To obilježje praštanja – *kšamā* najveća je moć ljudskoga bića. Kada čovjek izgubi to obilježje, postaje demon.

To si ti

Stablo se sastoji od debla koje je pokriveno korom i od tisuću korijena koji ga hrane i drže da bude uspravno. Ima grane koje se šire u svim smjerovima i koje se dijele na grančice. Ima milijune listova koji dišu i koriste energiju Sunca. Isto tako privlači pčele koje oplođuju cvjetove, kako bi se oni pretvorili u sjemenke. Cijela ta raznolikost boja, mirisa, okusa, mekoće, snage, tvrdoće i nježnosti izniknula je iz samo jedne sjemenke. Sve što je stvoreno na sličan je način nastalo od Boga. To je stvarnost koja je prisutna u svemu. To si ti – *tat tvam asi*, to je tvoja istinska stvarnost i božanska priroda. Čvrsto u to vjerujte.

Pogledajte rijeku koja se ulijeva u ocean. Vode oceana isparavaju kada ih zagrije Sunce i pretvaraju se u oblake, koji se opet spuštaju na zemlju u obliku kapljica kiše. Svaka kapljica u sebi ima težnju da se vrati u ocean iz kojega je otišla. No, osjećaj individualnosti nadilazi tu težnju. Kišne kapi se nakupljaju i stvaraju potočice i rječice, koji se slijevaju prema rijekama koje bujaju i preplavljaju ravnice. Na kraju, rijeka utječe u ocean i gubi svoje ime, oblik i obilježja. Usprkos svim promjenama kojima je bila podložna tijekom putovanja od oceana do oceana, voda ostaje voda i tijekom isparavanja, u oblaku, u kiši i u rijeci. Nazivi i oblici kao i kakvoća mijenjaju se, ali suština ostaje nepromijenjena. Isto tako i čovjek nastaje iz oceana božanskosti i njegova je sudbina da se u taj ocean vrati. To je istina. To je stvarnost. To si ti. Čvrsto u to vjerujte.

Kada ćete imati Boga za svojeg vodiča i spasitelja, sve u što se upuštate sigurno će doživjeti uspjeh. Bog je vaš jedini pravi prijatelj. Svi ostali prijatelji bit će s vama tako dugo dok imate bogatstvo, ali u trenutku kada ga izgubite i ti će vas prijatelji ostaviti. Bog je jedini prijatelj koji će uvijek biti s vama. On je uvijek s vama, u vama i pored vas. Jedini način na koji ćete napredovati je taj da razvijete prijateljstvo s Bogom. Budući da ste ljudsko biće, trebali biste druge činiti sretnima. To je ljubav. Vaše je srce puno ljubavi. Trebali biste ju dijeliti s drugima. Kada pripremite neko jelo, trebate ga jesti i poslužiti drugima. U protivnom će se pokvariti. Trebali biste podijeliti svoju ljubav s barem pet drugih osoba svakoga dana. Trebali biste vježbati, doživjeti i dijeliti tu božansku ljubav s drugima.

Na današnji dan, kada se slavi Nova godina, trebali biste donijeti odluku da ćete svaki dan započeti s ljubavlju, provesti dan u ljubavi, ispuniti dan

ljubavlju i završiti dan ljubavlju. Ne biste smjeli praviti nikakve razlike u odnosu na kastu, porijeklo, boju kože, religiju ili narodnost. Ljubav ne poznaje nikakve razlike. Trebali biste svakomu željeti da bude sretan. Ispunite srce ljubavlju. Tada će zemlja napredovati, svijet će napredovati i svatko će biti sretan.

- Iz Bhagavānovih novogodišnjih govora

Sjaj božanske slave

BOGU NIŠTA NIJE NEMOGUĆE

Imao sam priliku vidjeti velik broj predmeta koje je stvorio Baba i držati ih u ruci. Bio sam uvjeren u izvornost tih predmeta, ali nisam bio siguran je li ih Baba sam stvorio. Nakon što sam promišljao neko vrijeme, znajući da je među Babinim poklonicima malo onih koji su muslimani, odlučio sam zatražiti jedinstveni predmet kojeg nitko do tada nije vidio!

Ja: 'Baba, molim te, daj mi stvar koja će utjelovljivati cijeli Svemir, a na njemu će biti prikazana samo moja religija.'

Baba: (uz veseli osmijeh)' Abdul, zar stvarno misliš da si poželio nešto što će mi biti nemoguće stvoriti?'

Ne odgovorivši ništa nastavio sam promatrati Babu.

Baba: 'Pogledaj moj dlan. Vidiš li nešto ne njemu? Na mojemu dlanu nema ničega kao ni iza njega. Možeš se u to uvjeriti.'

Baba je okrenuo dlan naopako, a rukav haljine bio je podignut iznad lakta. Nisam se usudio primiti Ga za ruku. Tada me Baba silom primio za zglob ruke i prešao mojim dlanom oko Njegovoga dlana, sve do lakta.

Baba: 'Sada neko vrijeme promatraj središnji dio Mojega dlana '

Za otprilike sedam ili osam sekundi koža se u središnjem dijelu dlana otvorila i mogao sam vidjeti okruglasti veliki predmet kako izlazi iz dlana. Uskoro je koža poprimila uobičajeni izgled kakva je bila i prije, a u dlanu se pojavio lijep blistavi prsten.

Baba: (na hindiju) 'Uzmi ga, a nakon toga ga vrati u Moju ruku. Prije toga ga pažljivo pogledaj.'

Kao što me je Baba uputio, uzeo sam prsten i razgledao ga vrlo pažljivo. Na njemu je bio zlatni, ugravirani mjesječev srp i zvijezda. Vratio sam prsten natrag na Babin dlan.

Ja: 'Baba, ne mogu razumjeti ništa u svezi s tim prstenom. Molim Te, objasni mi.'

Baba: 'Ti si samo rođen kao musliman. Ali, ti ne razumiješ ništa što je u vezi s islamom.'

To je bila istina. Prethodno sam Babi spomenuo svoju religiju kako bi me On provjerio. Ja nisam vjernik u pravom smislu riječi.

Baba: 'Ja sam stvorio ovaj zlatni prsten u obliku osmerokuta, ukrašen s devet dragih kamenova, što oboje predstavlja Svemir. U središnjem prostoru, između devet dragih kamenova, stavio sam islamski simbol zvijezde i mjesječevog srpa, optočene zelenim smaragdima.

Pogledaj ove zelene smaragde. To je tvoja religija. Sada ću staviti ovaj prsten na četvrti prst tvoje lijeve ruke.'

Rekavši to, Baba je stavio taj teški prsten na prst koji je spomenuo. O! Savršeno je pristajao. Pao sam ničice pred Njegova stopala, očiju punih suza. Nakon nekoliko minuta slijedio sam Babu u vanjsku prostoriju. Baba je rekao devetorici stranaca koji su tamo čekali, misleći pri tomu na prsten i mene : 'Moj neposlušni (zakučasti) poklonik.' (igra riječi u engleskom jeziku – *naughty* i *knotty* što prilikom izgovora zvuči slično)

Izišao sam van na verandu. Četvrti prst moje lijeve ruke otežao je od prstena. Prsten je teška i blistava ljepota. Prvo je privukao pažnju gospodina Kasturija. Uzeo je moju ruku, podignuo ju i pažljivo promotrio prsten da bi nakon toga izjavio: 'Ja nikada do sada nisam vidio da je Svami stvorio nešto tako lijepo. Ovo je devet dragih kamenova. Ali, što je to zeleno u središnjem dijelu prstena? Je li to znak Om-a?' Dr. V. K. Gokak, koji je isto tako pogledao prsten, rekao je: 'To sasvim sigurno nije znak Om-a. Bez obzira na to što to bilo, ovaj je prsten izrazito lijep. I ja sam isto tako po prvi puta svjedokom da je Svami stvorio nešto tako lijepo.' Nekoliko drugih poklonika isto je tako pogledalo prsten, dotaknulo njim svoje čelo i oči.

Ostao sam bez riječi i bilo mi je teško izgovoriti i jednu riječ. Kada sam se spustio u prostor dvorane za daršane, velik broj poklonika okupio se oko mene, a među njima je bio i velik broj stranaca.

Jedan od njih bio je poklonik iz Amerike koji je nosio bradu. Prišao mi je bliže, pogledao prsten iz blizine, uzeo moju ruku s prstenom i prinio ju na svoje grudi te rekao: 'Alhamdulillah – (neka slavljen bude Bog)!'

Bio sam zadivljen tim njegovim postupkom i zamolio ga da mi kaže nešto više. On je odvratio: 'Ja sam musliman. Prsten otkriva da si i ti musliman.' Ponovno sam ga upitao: 'Kako si to zaključio?' On me upitao: 'Znaš li ti čitati arapski?' Kada sam mu odgovorio da ne znam, on mi je objasnio: 'To je napisano u središnjem dijelu, koji je zelene boje.' Ja sam ga nastavio dalje ispitivati: 'Koje je značenje onoga što je napisano?' Odgovorio je: 'Napisano je Allah na arapskom.'

Tek sam tada saznao da je Baba napisao riječ 'Allah' u središnjem dijelu zelenoga smaragda. Ja sam zamolio Babu za znak moje religije a On me je blagoslovio na ovaj predivan način!

- Izvadak iz 'Sai Sathya Sakha', gospodin Abdul Razak Baburao Korbu

Ljudi ne razumiju moj uzor savršenstva koji se sastoji od čistoće, strpljivosti i ustrajnosti. Strpljivost znači da smo u stanju mira – śānti. Ja sam uvijek sretan i miran. Kada mi neki ljudi požele 'Sretan rođendan!', ja im odvracam da sam ja uvijek sretan i da bi te želje trebale biti upućene onima koji nisu sretni. Još jedno obilježje strpljivosti je da nas ne dovodi u stanje ushita kod pohvala, ni u stanje potištenosti kod pokuda. Na mene ne djeluje ni ugoda niti bol.

- Baba

Chinna Katha

NENAUČENA LEKCIJA

Koje nam je znanje potrebno kako bismo prešli preko rijeke? On što nam je najpotrebnije je znanje plivanja. Ni jednu opasnost, koja je povezana s prelaskom rijeke, ne možemo prevladati pukim knjiškim znanjem, pomoći će nam samo znanje plivanja.

Da bi sudjelovao na skupu vedskih znanstvenika koji se održavao u selu na drugoj obali rijeke, veliki se znanstvenik ukrcao na čamac da bi prešao preko rijeke. Vjetar je počeo puhati u suprotnom smjeru od struje koja je nosila rijeku, tako da je kretanje čamca postalo usporeno. Kako je znanstvenik pročitao mnoge svete knjige i napamet naučio mnoge svete stihove, stvorio je naviku da svakoga koga susretne upozna s tim svojim znanjem. U čamcu osim njega nije bio ni jedan drugi putnik, tako da je jedina osoba s kojom je mogao razgovarati bio

samo vlasnik čamca koji je bio zaokupljen veslanjem i svu svoju pažnju je usmjerio na izvršavanje toga zadatka.

Ne vidjevši niti jednu drugu osobu s kojom bi mogao razgovarati, znanstvenik nije mogao ništa drugo već se upustiti u razgovor s vlasnikom čamca. Upitao ga je: 'Kakve si škole završio?' 'Nisam polazio nikakvu školu,' odvratio mu je vlasnik čamca. Ismijavajući vlasnika čamca koji nema nikakvog obrazovanja, znanstvenik je rekao: 'O, nezalico jedna! Danas već u svakom selu postoje državne škole. Kako možeš živjeti, a već ti je toliko godina, bez ikakvog obrazovanja? Trebao bi barem naučiti pisati.' Nakon nekog vremena znanstvenik je vlasniku čamca postavio još jedno pitanje: 'Znaš li pjevati?' 'Ne, gospodine, nikada nisam naučio pjevati,' odgovorio je vlasnik čamca. 'O, kako si ti neuk čovjek! Iz zvučnika odjekuju pjesme iz filmova u svakoj ulici i svatko ih može čuti. Nije li tako? No, možda ti ne voliš takve pjesme. Ali, sigurno imaš barem tranzistor,' rekao je znanstvenik. 'Što je to, gospodine? Ja ne znam što je to,' rekao je vlasnik čamca. 'Ti si takva nezalica da čak ne znaš ni što je to tranzistor. Život bez tranzistora je beskoristan. Jedna četvrtina tvojega života je izgubljena, ako nemaš tranzistor.' Nakon što je prošlo neko vrijeme znanstvenik je ponovno upitao: 'Imaš li novine?' Vlasnik čamca mu je odvratio: 'Što bih radio s novinama, gospodine, kada ne znam čitati?' Tada je znanstvenik primijetio: 'U današnje je vrijeme moda da čak i ljudi koji ne znaju čitati hodaju naokolo s novinama pod rukom. Ako nemaš čak ni novine, onda je polovica tvojega života izgubljena. Osim toga, imaš li sat? Koliko je sati?' Vlasnik čamca je odvratio: 'Ne znam očitati vrijeme sa sata. Što će mi onda sat?' Čuvši to, znanstvenik mu je rekao: 'Nije važno znaš li ili ne znaš očitati vrijeme sa sata. Ako ništa drugo, nosi barem plastični sat na ruci. Takva je danas moda. Bez ručnog sata tri četvrtine tvojeg života su izgubljene.'

U međuvremenu je počeo puhati snažan vjetar. Uskoro se podigla velika oluja i počela je ljuljati čamac. Razina rijeke počela se dizati i veslač je izgubio nadzor nad čamcem. U tomu je trenutku vlasnik čamca upitao znanstvenika: 'Gospodine, znate li plivati?' Znanstvenik mu je odgovorio da ne zna plivati. Tada je vlasnik čamca primijetio: 'U tom slučaju cijeli vaš život je izgubljen.' Rekavši to, skočio je u rijeku da bi spasio svoj život.

Da biste prešli rijeku, znanja iz područja kao što su zemljopis, priroda, povijest i slično nisu ni od kakve koristi. Koristit će vam samo znanje plivanja. Isto tako, poznavanje sebstva i samonadzor potrebni su za prelazak oceana svjetovnosti. Znanje o tomu što je trajno, a što nije je jako važno, sposobnost razlučivanja da bi se uočila razlika između trajnoga i privremenoga, isto je tako potrebna. Bez toga znanja ljudski život postaje izgubljen.

NOVOSTI IZ SAI CENTARA

UJEDINJENO KRALJEVSTVO

Wanstead je mjesto u predgrađu u okviru London Borough of Redbridge u sjeveroistočnom dijelu Londona. Od veljače 2012. godine više od 25 dobrovoljaca, među kojima je i nekoliko članova Lady of Lourdes crkve iz Wansteada, sudjelovalo u susretima koji su se održavali svakog mjeseca, tijekom kojega su održavanje različite radionice. Šivali su pamučne haljine za djevojčice i pleli pokrivače, šalove i pojedine dijelove odjeće. U vremenu od šest mjeseci izrađeno je oko 80 komada odjeće za djecu. Pamučne haljine i druga poklonjena odjeća poslana je da bi bila podijeljena potrebitoj djeci u Keniji, Sri Lanki i Ugandi. Oko 20 pletenih komada odjeće spremno je da se pošalje ove zime djeci u zemljama gdje vlada hladnoća. Pleteni šalovi i pokrivači namijenjeni su za podjelu u Ujedinjenom Kraljevstvu. Ovo okupljanje izrada odjevnih predmeta potaknula je dobrovoljce na nesebično služenje onima kojima je to potrebno.

Grad Leicester smješten je na obalama rijeke Soar i nalazi se oko 150 kilometara sjeverozapadno od Londona. Kao sastavni dio aktivnosti u okviru Dana globalnog služenja, Sathya Sai dobrovoljci iz Sathya Sai Baba centra iz Narborough Rooda obradovali su oko 60 starijih gostiju u Birstall Village Hallu u Leicesteru dana 22. srpnja 2012. godine. Sathya Sai dobrovoljci otišli su po starije osobe u njihove domove i doveli ih u Birstall Village Hall, što ih je jako obradovalo. To je bio dan posvećen njima i pružena im je prilika da razgovaraju s drugima, da se zabavljaju, da se osjećaju poštovanima, cijenjenima i, što je od svega najvažnije, voljenima. Dočekujući goste i izražavajući im dobrodošlicu osvježujućim napitcima, Sathya Sai mladi izgovorili su molitve i pjevali bhajane. Slijedilo je čitanje poezije, izvedba komedije i razne vrste interaktivnih prezentacija. Poslužen je i bogati ručak. Nakon ručka nekoliko je gostiju igralo Bingo, dok su ostali radije odabrali šetnju parkom. Poslijepodne je poslužen čaj i kolači i održan je kviz program koji je pokrивao pitanja iz opće kulture. Kako se dan približavao kraju, pjevane su poklonstvene pjesme, a nekoliko starijih gostiju, koji su tih dana slavili rođendan, izvelo je arati. Kada su goste odveli njihovim domovima, mnogi su rekli kako su se lijepo proveli i da željno očekuju sljedeći program.

SRI LANKA

Sri Sathya Sai Suva Sevana hospicij za oboljele od raka u gradu Hanwella nacionalni je projekt služenja kojega je potaknuo Bhagavān. Od početka rada u hospiciju se brinulo za više od 330 pacijenata, smrtno bolesnih od raka. Dana 9. srpnja 2012. godine proslavljena je 10. obljetnica postojanja hospicija. Program proslave započeo je pjevanjem bhajana, a slijedilo je uvodno obraćanje i dobrodošlica te prikaz prezentacije 'Poboljšanje kvalitete življenja u hospiciju bolesnika smrtno oboljelih od raka. U svojem govoru glavni gost, dr.

Narendranath Reddy, predsjednik Prasanthi vijeća, napomenuo da, ako netko ima dobru želju da bezuvjetno služi potrebitima, tada će slijediti i Božja milost. Predsjednik regionalnog Lions kluba bio je dirnut predanošću i posvećenošću s kojima su Sathya Sai dobrovoljci služili. Izjavio je da je od toga trenutka postao Bhagavānov poklonik

Hospicij osigurava smještaj, ugodno ozračje i palijativnu skrb pruženu s ljubavlju bolesnicima koji su smrtno oboljeli od raka i kojima nije moguće pružiti skrb u njihovim domovima. U ovom utočištu bolesnici borave u ozračju uljudnosti, suosjećanja i ljubavi, što im pomaže da se nose sa svojom bolešću s nadom, odvažnošću i vjerom u Boga. U hospicij se može smjestiti 40 smrtno bolesnih osoba. Postoji poseban odjel za muške i za ženske bolesnike, kao i prostor za rekreaciju. Velika Bhagavānova slika i lijepo izrezbareni stolac krase sobu za molitvu, kao i lijepe fotografije koje predstavljaju četiri najznačajnije religije kojima pripadaju stanovnici Sri Lanke (budizam, hinduizam, kršćanstvo i islam). Redovito se održava pjevanje bhajana u kojemu sudjeluju i štíćenici, a odvija se u njihovim sobama. U ustanovi, u trajanju od 24 sata, nadzor pružaju četiri liječnika i 17 stalno zaposlenih, među kojima je osam posebno obučениh bolničkih sestara, pomoćnici bolničkih sestara i dobrovoljci, koji obavljaju ostale poslove. Uprava hospicija obavlja i sprovode onih koji preminu i to u skladu s njihovom religijom i željama. Sathya Sai dobrovoljci služe s ljubavlju i provode svoje vrijeme sa štíćenicima zasipajući ih svojom ljubavlju. Dobrovoljci isto tako vode pjevanje bhajana, pripremaju proslave svakog vjerskog blagdana i dijele svoja iskustva stečena s Bhagavānom. Djeca, koja polaze program Sri Sathya Sai učenja u duhu ljudskih vrijednosti (SSE program) i njihovi učitelji, povremeno posjećuju hospicij i zabavljaju štíćenike kulturnim programom koji za njih pripremaju.

ZEMLJE ZAPADNE INDIJE (KARIPSKE ZEMLJE)

Tijekom posljednjih nekoliko godina više od 100 Sathya Sai dobrovoljaca, među kojima je i 60 mladih iz Sathya Sai centra iz Pasea na otoku Trinidadu, sagradili su i poklonili kuće potrebitima. U razdoblju od 2011. do 2012. godine sagrađene su i podijeljene više od 42 kuće. Dvosobne kuće izrađene su od metala, imaju krov i francuske prozore te metalna vrata na svim vanjskim ulazima i pomična drvena vrata u unutrašnjem dijelu. Zidovi su prekriveni određenom vrstom betonskih ploča koje su vodootporne, otporne na djelovanje mrava i vatrootporne. Kuće su osmišljene i izgrađene u skladu s lokalnim običajima i pod strogim nadzorom građevinskih inženjera i arhitekata. Izgrađene su na način da mogu izdržati nalete tropskih oluja koje su česte na otoku. Obitelji koje su dobile kuće na dar, odabrane su između obitelji u velikoj potrebi koje imaju u posjedu malu površinu zemlje na kojoj će kuća biti postavljena. Kuće su u cijelosti opremljene i namještene krevetima, ormarima, kuhinjskim ormarićima i sudoperom s odvodom i slavinom za vodu,

namještajem za sobu za dnevni boravak i blagovaonicu, policama za knjige, peći, odjećom, namirnicama, sanitarnim potrepštinama i posuđem. Električne instalacije postavljene su u skladu s potrebama obitelji. Uskoro, nakon što se kuća izgradi i opremi, dobrovoljci i članovi obitelji okupe se na pjevanju bhajana, nakon čega razmjenjuju svoja duhovna razmišljanja i iskustva. U svakomu od projekata obitelj koja je dobila na poklon kuću, plakala je od sreće i čvrsto se obavezala da će voditi život u skladu s načelima ispravnosti – *dharma*. Ljubav predstavlja temelj svake kuće koja je izgrađena i poklonjena te predana kao ponuda pred Lotosna stopala Bhagavāna. Pored toga, Sai centar Pasea izgradio je dvije betonske zgrade u Grenadi, nakon orkana i četiri kuće na Haitiju, nakon što ga je pogodio razorni potres.

EL SALVADOR

San Salvador glavni je grad Republike El Salvador, najmanje zemlje u Središnjoj Americi. Tijekom posljednjih 25 godina svake subote i nedjelje Sathya Sai dobrovoljci s ljubavlju poslužuju hranu za beskućnike u središtu San Salvadora. Jelovnik se uglavnom sastoji od ukusno skuhanoga graha, riže ili špageta, povrća i sezonskog, svježeg voća. Kava i slatki kruh dijele se na kraju obroka. Jednom prilikom, kada je ponestalo kave, dobrovoljac koji je bio na dužnosti, zamolio je Bhagavāna za sredstva kako bi ubuduće mogao kupiti kavu. Uskoro nakon toga na vratima se začulo kucanje. Na ulazu je stajao jedan gospodin s kuvertom u ruci. Upitao je: 'Priprema li se ovdje hrana za siromašne?' i predao je kuvertu. Nakon toga je bez riječi nestao. U kuverti je bilo dovoljno novca da se nabave zalihe kave za sljedeći mjesec. Kuverta nije bila na nikoga adresirana. Na njoj je bio otisnut natpis 'Nacionalno društvo za pomoć', ali nije bilo nikakve adrese. *U El Salvadoru ne postoji nijedno takvo društvo.* Jednom drugom prilikom održavao se politički skup, koji je trajao cijelu noć u parku koji se nalazi pored zgrade u kojoj se dijeli hrana potrebitima. Kada su Sathya Sai dobrovoljci došli ujutro s hranom za doručak, svi ljudi iz parka su došli i stali u red. Jedan od političara bio je zabrinut da će neka druga politička stranka oteti njihove glasače i upitao je nekoga tko je čekao u redu koju političku stranku zastupaju dobrovoljci. Osoba mu je odgovorila: 'O, oni ne pripadaju ni jednoj stranci, oni su od Boga.'

SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE

Dana 29. listopada 2012. godine orkan Sandy, najveći do sada zabilježeni orkan na Atlantskom oceanu, poharao je istočnu obalu Sjedinjenih Američkih Država. U roku od 24 sata uništeno je na tisuće domova i do danas je više od 200 žrtava nepogode. Obitelji u New Jerseyu, New Yorku i Long Islandu bile su među najteže pogođenima zbog dugotrajnog nestanka struje i pomanjkanja goriva. Uz blagoslov i milost Bhagavāna Babe, Sathya Sai ogranizacija

Sjedinjenih Američkih Država odmah je krenula u akciju osiguravajući hranu, odjeću i prijevoz žrtvama prirodne nepogode. Sathya Sai organizacija Sjedinjenih Američkih Država prvo je započela pružati pomoć donacijom hrane i utvrđivanjem najnužnijih potreba onih koji su bili smješteni u skloništima. Dugo su pješačili da bi došli do žrtava i poslužili im topli obrok, sendviče, tjesteninu i piće. U nekim su krajevima donirane higijenske potrepštine, topli pokrivači, konzervirana hrana, odjeća i obuća. U Sjevernom Jerseyu, isto kao i u Južnom Jerseyu, podijeljeno je oko 1.000 paketa s hranom. U Queensu, New York, Sathya Sai dobrovoljci i dalje poslužuju oko 600 toplih obroka dnevno žrtvama koje su ostale bez domova i sada žive u privremenim skloništima. Sathya Sai centri iz svih dijelova Sjedinjenih Američkih Država udružili su se u pružanje pomoći donacijom namirnica, pokrivača, paketa za održavanje osobne higijene, sanitarnim potrepštinama, školskim potrepštinama i školskim torbama, kao i poklon bonovima za nabavku građevinskog materijala da bi ljudi obnovili oštećene domove.

KAZAHSTAN

Almaty, najveći grad u zemlji, smješten je u planinskom području južnog Kazahstana. Od 21. do 24. kolovoza 2012. godine održan je seminar na temu 'Koncept poznavanja samoga sebe u Sathya Sai obrazovanju u duhu ljudskih vrijednosti (SSEHV) – opći pristup' u Almaty, na poziv gospođe Sare Nazarbayeve, prve dame Republike Kazahstan. Gospođa Marianne Meyer, članica Prasanthi vijeća i ravnateljica Europskog Sathya Sai Educare (ESSE) instituta u Danskoj zajedno s druge dvije učiteljice koje obučavaju učitelje, gospođom Petrom von Kalinowski, predsjednicom Zone Sjeverna Europa i gospođom Anitom Friedrich iz Austrije, održale su predavanja i radionice slušateljima s ruskoga govornoga područja uz pomoć prevoditelja iz Dagestana. Oko 250 učitelja sudjelovalo je u radu seminara i odslušalo predavanja o 'Načinu spoznaje samoga sebe' u okviru druge cjeline obrazovnog programa. Od 2010. godine taj je tečaj sastavni dio kurikulumu za sve dječje vrtiće, škole i ustanove za više obrazovanje u Kazahstanu. Među sudionicima bili su i profesori sa Abai sveučilišta u Almaty (jedan od vodećih instituta u Središnjoj Aziji), autori nekoliko udžbenika, psiholozi, učitelji, administrativno osoblje i članovi Sathya Sai organizacije koji su uložili veliki trud u razvoj toga programa. Domaćin susreta bio je Bobek nacionalni centar za istraživanje, obrazovanje i poboljšanje zdravlja, kojega je utemeljila prva dama Kazahstana i kojim upravlja Ministarstvo obrazovanja i znanosti Republike Kazahstan.

Tijekom predavanja i radionica koje su podijelile sa slušateljima, učiteljice su doživjele ljubav, otvorenost, skromnost, poniznost i strpljivost. Plan i program seminara je svjetovan, ali ipak sadrži i poticajna duhovna učenja Sathya Sai Babe. Učiteljice su bile jako sretne i zadovoljne jer su naišle na

spremnost slušatelja da u srcu usvoje poruku SSEHV. Mnogi od sudionika primijetili su da ih je seminar potaknuo da primijene pristup i način rada u okruženju učionice i tijekom sljedećih mjeseci će elementi, koji su predstavljeni tijekom predavanja vještih ESSE učiteljica, biti primijenjeni u službenom obrazovnom programu.

- Sri Sathya Sai Međunarodna organizacija

INDIJA

Andhra Pradesh:

Radio Sai na teluškom: Kanal koji emitira na teluškom u okviru Radio Sai, pronašao je svoj put na web stranice u veljači 2011. Godine, kada je Bhagavān dao svoj blagoslov da se pokrene 24-satni radio kanal koji će emitirati programe posebno na teluškom jeziku. Ovaj je kanal pokrenut 15. srpnja 2011. godine, na dan proslave svečanosti Guru Purnime. Danas, nešto više od godinu dana kasnije, Radio Sai na teluškom pokrenuo je svoj treći studio 4. studenog 2012. godine u Hyderabadu, nakon Tirupatija i Visakhapatnama. Ovaj studio za snimanje u okviru Radio Sai bio je opremljen opremom za umjetničke programe i opremom za snimanje koja će omogućiti kvalitetno snimanje. Ovaj je studio opremljen da može snimati audio, ali isto tako i video programe. Svečanost otvaranja održana je 4. studenog 2012. godine, a započela je s pjevanjem Veda. Studio za snimanje otvorio je gospodin R. J. Ratnakar, član Sri Sathya Sai središnje zaklade. Posvećenu svjetiljku upalio je gospodin A. Ranga Rao, upravitelj Sri Sathya Sai zaklade, zajedno sa gospodinom S. G. Chalamom, predsjednikom države Andhra Pradesh. Nakon toga su poklonici bili blagoslovljeni Bhagavānovom porukom: 'Ljubav nije samo ljubav, već svjetlost ljubavi zato što pokazuje kakva je ljubav Boga i kako živjeti s ljubavlju.' U svojem uvodnom obraćanju, gospodin Ratnakar je izrazio pohvale Radio Sai timu koji širi Svamijevu poruku širom zemaljske kugle. Rekao je kako je Bhagavān jednom prilikom rekao da će Sai organizacija opstati na licu Zemlje tako dugo, dok budu postojali Sunce i Mjesec. Na kraju je pozvao sve da imaju punu vjeru da je Bhagavān s nama, u nama i da bismo trebali slijediti put koji nam je On pokazao i zaslužiti Njegovu milost.

Tečaj o indijskoj kulturi i duhovnosti: Sri Sathya Sai institut za više obrazovanje, kampus u Anantapuru u suradnji sa Sri Sathya Sai seva organizacijom iz države Andhra Pradesh, organizirao je trodnevni Tečaj o indijskoj kulturi i duhovnosti, od 15. do 17. studenog 2012. godine. Svečanost otvaranja održana je 15. Studenog, a započela je povorkom koja se kretala mjestom održavanja tečaja, predvođena orkestrom limene glazbe i skupinama studenata koji pjevaju Vede i bhajane. Dr. Hiramalini Seshadri, starija savjetnica na području medicine i reumatologije, bila je glavni gost svečanosti kojom je predsjedavao profesor Shashidhara Prasad, prorektor, Sri Sathya Sai instituta za

više obrazovanje. Uvaženi predavači održali su predavanja o raznim vidovima indijske kulture i duhovnosti tijekom različitih skupova. Večeri su bile odvojene za kulturne programe u izvedbi polaznika balvikas programa i studentica kampusa. Prikazana je i dobro pripremljena izložba pod nazivom 'Žene, čuvarice kulture'. Pored studentica iz kampusa u Anantapur, 160 delegata iz 23 okruga države Andhra Pradesh sudjelovalo je u radu tečaja. Završna svečanost održana je poslije podne 17. studenog na kojoj je glavni gost bio Justice Prabha Sridevan. Delegati su na završnim skupovima izrazili svoje zadovoljstvo zbog velike koristi koju su imali od sudjelovanja u trodnevnom programu.

Assam: Sri Sathya Sai seva samithi iz Tezpara i Sarpara-Uparhalija organizirali su besplatni kamp za pregled očiju u rujnu 2012. godine u Borika Suburi i Mirza, tijekom kojega su iskusni liječnici pregledali oko 416 bolesnika, osigurani su im besplatni lijekovi i postavljena je dijagnoza mreže za oko 100 bolesnika, koji su upućeni na dalje liječenje.

14. listopada 2012. godine poklonici iz Chaigoan Bhajan mandali, pod Sarpara-Uparhali samithi, posjetili su Tarunram Phukan centar za gubavce i podijelili raznovrsnu hranu i odjeću štitičenicima.

Karnataka: Sri Sathya Sai organizacija iz Karnatake, Bengaluru West District, održala je meditaciju na svjetlost i program bhajana u kampovima za rehabilitaciju pod vodstvom nevladine organizacije 'Sathi' za one dječake koji su pali pod utjecaj negativnih navika kao što je pušenje i uzimanje droga nakon što bi pobjegli iz svojih domova. Ta nevladina organizacija sakuplja takve dječake sa željezničkih postaja i vraća ih natrag njihovim roditeljima. Sai organizacija je do sada četiri puta posjetila te kampove za rehabilitaciju i prenosila Bhagavānova učenja, pored toga što su pjevali bhajane i održavali meditaciju za te dječake, što je na njih ostavilo pozitivan utjecaj.

Maharashtra: Sri Sathya Sai seva organizacija iz Maharashtre i Goe i Sathya Sai heart hospital iz Rajkota organizirali su besplatni kardiološki kamp 'Dil without Bill' u Dharmakshetri, Andheri, Mumbai dana 28. listopada 2012. godine. Dobrovoljci iz Sri Sathya Sai seva organizacije obavili su cijeli niz pregleda i dijagnostičkih kampova širom raznih regija države Maharashtra tijekom rujna i listopada 2012. godine te su pregledali više od 1 500 ljudi. Tijekom pregleda i savjetovanja, oko 400 bolesnika odabrano je za završni kamp koji je održan u Dharmakshetri. Veličanstvena pozornica i šator poslužili su kao prostor na kojemu je održan kratak program kojega je svojim prisustvom uvećao dr. D. Y. Patil, ravnatelj Tripura, Suresh Shetty, ministar za brigu o zdravlju i obitelji u Vladi države Maharashtra i velik broj uvaženih gostiju.

Manipur: 5. susret povodom Dana balvikasa na državnoj razini organizirala je Sri Sathya Sai seva organizacija iz Manipura dana 9. rujna 2012. godine u Lamyamba Shanglen, Palace Compound, Imphal. Tema proslave bila je 'Dijete je otac čovjeka'. Djeca koja polaze balvikas program iz svih samithija u okviru Sri Sathya Sai seva organizacije u Manipuru, okupila su se u kampusu Ananda

Singh više srednje škole, Nangmeibung, Imphal East u 8.45 sati. Susret djece koja polaze balvikas program, otvorio je u 9 sati predsjednik Sri Sathya Sai seva organizacije u Manipuru i povorka se u 9.30 sati uputila u Lamyamba Shanglen, mjesto održavanja proslave. Oko 400 djece, koja polaze balvikas program, sudjelovalo je u susretu.

Odisha: Retreat i program razmjene za mlade na razini države održan je 8. i 9. rujna 2012. godine u Puriju, Odisha u radu kojega su sudjelovali koordinatori iz 34 okruga države. Više od 60 mladih koordinatora, žena i muškaraca, aktivno je sudjelovalo u programu i razmijenilo svoja viđenja nekih od pitanja koja se odnose na mlade i način kako osnažiti pokret mladih u Sai organizaciji. Među temama o kojima su raspravljali na retreatu bile su 'Davanje prvenstva duhovnoj vježbi', 'Obilježavanje Dana mladih', 'Vizija do 2020. godine' i tako dalje.

Sikkim: Dvodnevna radionica na razini države o roditeljstvu održana je 8. i 9. rujna 2012. godine u Sri Sathya Sai Dharma Nilayamu, Balwakhani, Gangtok, kao program koji se nastavlja na radionicu koja je održana u Prasanthi Nilayamu u srpnju 2012. godine. Program se sastojao od power-point prezentacija o različitim temama. Radionici je prisustvovalo oko 150 sudionika.

Tamil Nadu: Medicinski kamp su 30. rujna 2012. godine u Sai Sruthi, Kodaikanal organizirale Sai organizacije iz okruga Coimbatore i PSG bolnice iz Coimbatorea, tijekom kojega su pružene liječničke usluge za 610 osoba. Mnogi od njih dobili su lijekove. Dva su bolesnika odabrana za operaciju srca i zamjenu zalizaka, jedan za zamjenu koljena, 25 za manje kirurške zahvate i 11 za operaciju mreže. Obavljena je i narayana seva te je poslužena hrana bolesnicima i svima koji su sudjelovali u radu kampa.

PRIČA S POSLJEDNJE STRANICE

Istinsko Sebstvo – ātman predstavlja temelj svega

Svjetlost istinskog Sebstva – ātman osvjetljava um i omogućava mu da vidi vanjski svijet. Bez te svjetlosti um ne može spoznati svijet. Ona svijetli zahvaljujući svjetlosti ātmana. Um je poput Mjeseca, koji svoju svjetlost dobiva od Sunca. On nema svoju vlastitu svjetlost. Kada sije Sunce, Mjesec je jedva vidljiv. Isto tako, kada postoji svjesnost o ātmanu, tada se um ne zamjećuje. Istinsko Sebstvo – ātman predstavlja temelj svega.

- *Baba*